

医院介绍

安庆石化医院医学美容中心位于安庆市中心比较繁华的地带，是一所综合性二级甲等医院。也是安庆地区首批诚信医院。医院的占地面积有很大，大概有50.14亩左右，开放床位649张，而且还配备着无菌的手术室，每一家手术室都有专业的医生负责，可以给大家提供安全有保障的手术效果。另外医院还引进了一些先进的手术设备，使用这些设备可以提高手术的成功率，可以在业界有着比较高的名气。

医生团队

徐松涛，副主任医师，临床经验丰富，曾多次受邀参加国内外大型整形学术会议，他对于自身擅长的领域有着很独特的见解和颇深的研究成果，受到了很多人们的青睐。

王贤正，毕业于有名的医科大学，从事多年的整形工作，到现在有着丰富的经验和精湛的技术，而且他的手法也很细腻，对待手术很认真负责，可以让术后的效果更加显瘦，可以提高每一项手术的成功率。

杨贤金，临床经验丰富，曾经在一些有名的医学院进修学习，通过多年来的努力，让自己的手法更加细腻了，而且手术的时候很认真负责，在各级刊物上发表医学专业论文10余篇。

整形案例

安庆石化医院医学美容中心双眼皮案例：我的眼睛天生是单眼皮，整个人的精神也不是很好，于是我到医院去做了双眼皮手术，在术后让我拥有了漂亮的双眼皮。

安庆石化医院医学美容中心隆鼻案例：爱美之人都渴望拥有高耸的鼻梁，但是我的鼻梁有一些塌陷，于是我到医院去做了隆鼻手术，在术后让我的鼻梁变得更加坚挺，有立体感了。

安庆石化医院医学美容中心隆胸案例：我的胸部天生就长的扁平，影响了整体的形象气质，于是我到医院去做了隆胸手术，手术的过程比较简单。现在已经完全恢复好了，让我的胸部变得更加饱满有型，这种现象也是我期待中的样子。

整形知识

安庆石化医院医学美容中心拥有美国Medlitel四波长美肤激光治疗系统、铜激光靛

肤仪、美国Epi-Care脱毛治疗系统、美国格雷斯强脉冲光子嫩肤脱毛系统、新一代无痛“E”光、CHR-ⅢD型多功能美容电刀、MLB-200A二波长激光治疗系统、康尔夫微电脑皮肤治疗仪等多台仪器。

医院点评

安庆石化医院医学美容中心的卫生不错，而且设施齐全，手术环境消毒做的比较规范，可以对爱美者的安全做好保障，工作人员有着比较亲和的态度，在操作前医生会做详细的了解，并且根据爱美者的年龄和个人情况设计方案，医生在手术中很认真，而且术后的效果真的很好，没有留下疤痕。

整形问答

做隆胸手术会不会出现留疤吗？

爱美者如果到正规的医院并且由专业医生进行操作，那么在术后通常不会产生疤痕。

隆鼻手术后效果怎么样？

效果是比较明显的，可以使下鼻子变得更加挺立，让面部增加美感，但是一定要找专业的医生进行手术。

双眼皮手术效果明显吗？

手术效果是比较明显的，但是爱美者在术后不可熬夜，不要沾水，这样就可以使效果更加显著。

项目科普介绍

双眼皮：双眼皮一般有多种，对于眼皮较薄的爱美者比较适合埋线双眼皮，操作时会通过对眼睛部位进行埋线处理，从而使眼睛恢复成双眼皮的状态。

隆胸：隆胸手术有很多种，其中包含玻尿酸隆胸，自体脂肪隆胸，手术目前也是比较成熟的，比较适合胸部扁平的爱美人士。

隆鼻：现在很多的求美者会通过隆鼻手术，来让自己的鼻梁变得更加有立体感。术后的效果也比较明显，不会对人们的身体造成伤害。

乘车路线

时间短：

1、7路

约30分钟 4.1公里 无换乘 步行380米

安庆站90米向南步行 到 火车站7站乘 7路 (振风塔方向) 到 高花亭290米向西步行 到 安庆石化医院

2、8路

约35分钟 4.7公里 无换乘 步行470米

安庆站190米向西北步行 到 火车站7站乘 8路 (狮子山公园方向) 到 高花亭290米向西步行 到 安庆石化医院

3、33路

约40分钟 6.9公里 无换乘 步行410米

安庆站140米向东步行 到 火车站13站乘 33路 (蔡山路方向) 到 高花亭270米向西步行 到 安庆石化医院

4、32路

约45分钟 4.1公里 无换乘 步行1.4公里

安庆站80米向南步行 到 火车站6站乘 32路 (菱湖方向) 到 石化游泳馆1.4公里向西步行 到 安庆石化医院